
MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA SOCIAL – MPS 
INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL - INSS 
ATA DA DÉCIMA-SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE 
PREVIDÊNCIA SOCIAL DA GERÊNCIA EXECUTIVA EM NATAL/RN 
 
 
 
DATA: 30 de março de 2006. 
 
LOCAL: Sala de Reuniões - 11º andar do edifício sede do INSS 
 
HORÁRIO: 9 h 
 
I – PRESENÇAS: 
 
Representação do Governo 
INSS – Edson Renovato de O. Júnior – Presidente do CPS 
INSS – Arlindo Ferreira de Andrade – Serviço de Benefícios – Titular 
INSS - Marcos Hubner Flores – Delegacia da Receita do Brasil Previdenciária – Titular  
 
Representação dos Aposentados e Pensionistas 
APIRN – José Paulino – Titular 
APIRN – Benedito Araújo de Souza - Suplente 
FESAPI – Jurandir Germano de Souza – Titular 
 
Representação dos Trabalhadores 
CUT – Santino Arruda Silva – Titular 
 
Representação dos Empregadores 
SINDIPOSTOS – Ismar Medeiros de Oliveira - Titular 
 
AUSÊNCIAS: 
INSS – Manuel de Medeiros Dantas – Procuradoria Federal Especializada - Titular 
CAT – Raimundo Luiz de Sena - Titular 
FIERN – Francisco Bernardes Bezerra Neto – Titular  
 
CONVIDADOS: 
INSS – Bruno Maynard Villaça 
INSS – Lígia Moreno de Moura 
INSS – Naire Maria Vieira Gomes 
 
II – ABERTURA 
 
Verificada a existência de quorum, o Presidente Edson iniciou a reunião, submetendo à 
apreciação de todos a Ata da reunião anterior, aprovada sem restrição pelos presentes. 
Informou aos presentes a medida do governo suspendendo a cobrança de taxas nos 



empréstimos aos aposentados. Em seguida, cumprindo a Pauta, o servidor da Receita 
Previdenciária Bruno Maynard Villaça, fez uma demonstração detalhada de todos os 
serviços disponibilizados pela Previdência através da Internet. A servidora Lígia Moreno 
auxiliou-o na apresentação. Na seqüência, o Chefe da Seção de Benefícios Arlindo 
Ferreira de Andrade, auxiliado pela servidora Naire Gomes, apresentaram os serviços 
oferecidos pela linha de Benefícios. Os representantes dos trabalhadores e dos 
aposentados, destacaram a importância da apresentação e solicitaram ao Presidente que 
disponibilizasse esses serviços nas reuniões das associações e sindicatos. Anotada a 
sugestão. Em seguida, o Presidente convidou os conselheiros para a reinauguração da 
Agência da Previdência Social João Câmara, no dia 31 do corrente. Finalizando, após 
alguns comunicados e troca de informações, o Presidente deu por encerrada a sessão. E, 
para constar eu, Vilma Torres de Sá Abreu, lavrei a presente Ata. Natal, 30 de março de 
2006. 


